

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Ivana Tomanová

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:
Mgr. Iva Žlábková

Datum odevzdání posudku: 16. 5. 2011

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Volnočasové aktivity žáků 1. stupně ZŠ

Autorka si pro svou diplomovou práci vybrala aktuální téma týkající se volnočasových aktivit žáků 1. stupně ZŠ. Z hlediska jazykové stránky práce má práce výbornou stylistickou i gramatickou úroveň. Grafická úroveň práce je rovněž na výborné úrovni.

Diplomová práce má teoreticko-empirický charakter. Práce je logicky členěna na jednotlivé kapitoly a podkapitoly. V teoretické části práce se autorka zabývá problematikou volného času, volnočasovými aktivitami a jejich rozdělením podle obsahu činností, osobností dítěte mladšího školního věku a popisuje instituce zajišťující volnočasové aktivity. Teoretická část práce je zpracována na velmi dobré úrovni. Autorka čerpá z dostatečného množství odborných zdrojů a velmi korektně porovnává názory odborníků na danou problematiku.

Cílem praktické části práce bylo zjistit názory rodičů žáků a ředitelů škol na nabídku volnočasových aktivit. Dále bylo prostřednictvím dotazníku pro rodiče zjišťováno, jaké volnočasové aktivity jejich děti navštěvují a jaká je spokojenost rodičů s nimi. Autorka vytvořila dva vlastní dotazníky pro rodiče žáků a ředitele škol, které zadala na pěti základních školách. Výzkumný vzorek tvořilo 166 rodičů a 5 ředitelů základních škol. Výsledky výzkumu jsou přehledně zpracovány v tabulkách a grafech. Autorka velmi dobře interpretuje výsledky výzkumu a vyhodnocuje stanovené hypotézy. Zajímavé je zjištění, že na organizaci volnočasových aktivit se v obcích s počtem obyvatel od tisíce do tří tisíc podílí především základní škola.

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**.

Mgr. Štěpánková

podpis vedoucí diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 16. 5. 2011

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------